
Referendum o združitvi

Dekorativna
z "Volno"

Ze nekaj easa je v strokovnih službah De-
korativne ter med članstvom družbenopolitič-
nih organizacij živahno — drugače kot obi-
čajno. Sicer je pri delu in načrtovanju v to-
varni živahno zmerom, če pa gre za združe-
vanje oziroma za priključitev nove temeljne
organizacije združenega dela, se ritem podvo-
ji.

V tekstilni tovarni »Volna« v Laškem je že
dlje časa škripalo. Konkurenca na trgu je si-
lovita, tekstilna stroka pa že sicer po svetu
tenko piska.

Tako se je zgodilo, da so bili »Volni« v La-
škem šteti zadnji dnevi. Gospodarska zborni-
ca ter IO združenja TOZD tekstilne industrije
Slovenije so udarili plat zvona in mrzlično
iskali primerno delovno organizacijo, ki bi bi-
la sposobna in pripravljena priključiti »Vol-
no« ter sanirati njen nezavidljiv finančni po-
ložaj.

Kaj hitro so poiskali Dekorativno. Razlo-
gov za to je bilo več. Dekorativna je veljala
doslej in velja še danes med tekstilci za uspeš-
no delovno organizacijo. Proizvodnja dekora-
tivnih tkanin — oziroma tržišče s temi tkani-
nami, je prav tako muhasto kot pri drugih
tekstilnih zvrsteh, zato zahteva vedno nove
domiselne rešitve že pri nabavi surovin. Te
so bile večkrat nemajhna težava in »dekora-
tivci« so dlje časa razmišljali o lastni pre-
dilnici.

Sledile so analize, dogovarjanja o možno-
stih širše družbene podpore in ko so vsi za-
interesirani forumi svojo pomoč obljubili (in
jo tudi že zagotovili) so začeli z akcijo po-

drobnejšega seznanjanja delovnih ljudi Deko-
rativne o možnostih ter tudi nalogah, ki bi
jih čakale, če bi se združili.

Načrti za priključitev »Volne« v Laškem
kot TOZD Dekorativni so predvideli popolno
preusmeritev dela v Laškem. Namesto tkanin,
ki so jih izdelovali doslej, bi po novem — z
nabavo novih strojev — izdelovali mikano
prejo.

Takšni so načrti. O tem so sklepali že de-
lavski sveti vseh treh TOZD in DSSS Deko-
rativne ter bili za združitev, enako so bile za
priključitev »Volne« tudi vse družbenopolitič-
ne organizacije.

Na osnovi pozitivnega mnenja samouprav-
nih organov in DPO bo centralni delavski
svet Dekorativne v kratkem razpisal referen-
dum, s katerim se bodo delovni ljudje Deko-
rativne osebno izjavljali ZA ali PROTI zdru-
žitvi. Enako se bodo o tem izjavljali tudi de-
lovni ljudje »Volne« v Laškem.

Menimo, da bo vsaj velika večina v obeh
delovnih organizacijah glasovala ZA, saj gre
— dolgoročno gledano — ne le za sanacijo,
ampak tudi za hitrejši razvoj obojih.
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